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Programok

Ünnepi istentiszteletek
Nagypéntek: április 2. 18:00

Ezen az istentiszteleten lesz az 
úrvacsorai alkalmunk is.

Húsvét: április 4. 10:00 és 17:00
Gyülekezeti kirándulás
Május 30. Úti célunk a szentendrei 

skanzen.
Nyári táborok
Angoltábor: június 21–25.
Gyermektábor: július 26. – aug. 1.

A táborokkal kapcsolatban 
Égetőné Tímeánál lehet érdek-
lődni (20-886-1473).

Rendszeres alkalmaink

Csütörtök  18:00 Bibliaóra
Szombat  17:00 I' úsági óra
Vasárnap   9:00 Imaóra
  10:00 Istentisztelet 
  17:00 Istentisztelet

Imatémák

Imádkozzunk beteg testvéreinkért!
- Bán+ né Aranka
- Csákvári Ferencné
- Fábián Ferencné
- Kmetty Ernőné
- Lávich Gyula
- Lisztes Mihályné
- Makai Lajosné
- Miszlivetz házaspár
- id. Somogyi Károly

Az itt nem említett többi beteg testvé-
rünket is hordozzuk imáinkban.

Az igeverseny folytatódik

Tanuljuk meg ezeket az igeverseket:

„Ha pedig a világosságban járunk, 
ahogyan ő maga a világosságban van, 
akkor közösségünk van egymással, és 
Jézusnak, az ő Fiának vére megtisztít 
minket minden bűntől.” 1Jn 1,7

„Minden utadon gondolj rá, és ő 
egyengetni fogja ösvényeidet.” Péld 3,6

KÖVETEK ■ A Kispesti Baptista Gyülekezet lapja
1191 Budapest, Kisfaludy u. 20. ■ www.kispestibaptista.hu ■ Sinka Csaba lelkipásztor
Az újsággal kapcsolatos javaslatokat, észrevételeket kérjük az imaházban lévő  doboz-
ban elhelyezni, vagy a kispestib@gmail.com címre elküldeni.

Rejtvény

Minden újságban két kérdést teszünk 
fel, az első kérdésre az Ó-, a második 
kérdésre az Újszövetségben találjuk 
meg a választ.

Buzdítjuk olvasóinkat, hogy keres-
sék meg ezekre a kérdésekre a vála-
szokat Bibliájukban! A helyes választ 
(igehely megjelölésével) kérjük a gyü-
lekezetben hátul elhelyezett dobozba 
bedobni legkésőbb április 11-ig.
E havi kérdéseink:
1. Hol lakott Mordokaj?
2. Hány dénárral tartozott az adós 

szolgának a szolgatárs?

 követek
A  K I S P E S T I  B A P T I S T A  G Y Ü L E K E Z E T  L A P J A

Kezdetben volt az Ige (Jn 1,1)
Ami igazán lényeges és igazán új – az nem 
az embertől indul ki. A kezdet titka Isten 
beszéde, az ige. Az ige pedig a testet öltött 
Ige, vagyis Jézus Krisztus. Vele és csakis 
vele kezdődhet, ami új. Vele szeretnénk 
kezdeni ezt az újságot.

Látszólag tele vagyunk új dolgokkal. 
A közlekedés, az ipar, a tudomány szinte 
naponta hoz csodás újdonságokat az éle-
tünkbe. De mindattól, ami körülöttünk új 
– lehet bár lenyűgöző, varázslatos, vonzó, 
divatos –, az emberek nem lesznek újjá, 
nem változnak meg. Az ember nem lesz új 
sem az új ruhától, sem az új lakástól, az új 
autótól vagy az új munkahelytől. Mit ér, ha 
a legújabb luxusautóba ülsz is, de te magad 
ugyanaz maradsz?

Kezdetben volt az Ige. Vagyis „új” csak 
az Igével, azaz Jézussal kezdődhet. A na-
pokban hallottam egy fogvatartottról, aki 
megtért a börtönben. 15 éve volt már ott, 
amikor ez megtörtént. Isten világosság-
ra hozta őt, és ezért kötelességének érezte, 
hogy őszintén feltárja múltját. Megtette, és 
ezért újabb hat évet kapott. De azt mond-
ja, hogy már nem ez számít, csak az, hogy 
Jézusban új életet nyert. Akik megismerik 
Jézust, azoknak ő éles fénnyel világít bele 
az életébe. Ebben a fényben be kell valla-
nunk magunknak: én vagyok a békétlen-
ség forrása, eddig is én rontottam el min-

dent az életemben, éspedig azért, mert ön-
fejűen jártam a magam útját.

A lapunk címe: Követek. Szeretnénk 
ezeken az oldalakon is Krisztus követésé-
re bátorítani az olvasókat. Legyen ez sze-
mélyes vallomásunk: jó Urat követek. Így 
lehetünk olyan követek, akiket Krisztus 
küldhet ki a világba az üzenettel. Ahogy 
Pál apostol is vallja: „Krisztusért járva 
követségben, mintha Isten kérne általunk: 
Krisztusért kérünk, béküljetek meg az Is-
tennel!” (2Kor 5,20)

Urunk áldja meg ezt a gyülekezeti la-
pot, amelyet most hittel, az újat teremtő 
Istenben reménykedve indítunk útjára!

Sinka Csaba 
lelkipásztor

I. évfolyam, 1. szám
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Száztíz éves a Kispesti Baptista Gyülekezet

• Dr. Szebeni Olivér

Isten áldott kegyelmét magasztaljuk ebben 
a néhány sorban, és ünnepi lelkesedéssel 
tudatjuk minden érdeklődő olvasóval: 
Munkánk a huszadik század elején, 1900. 
február 2-án, egy evangélizáló igehirde-
téssel kezdődött Kispesten. Akkor létezett 
még egy helyi színház, amelyet kibéreltek 
a VIII. kerületi „magyar baptisták”, és a 
máig ismert nevű igehirdetőjük Udvarno-
ki András (1865–1945) prédikációja érdek-
lődést váltott ki. Kispesten lakott már egy 
szabómester, Répay György Gyula (1857–
1934), aki közel húsz év óta vasárnapon-
ként gyalog járt egy német nyelvű gyüle-
kezetbe. Ő hívta Kispestre lelki testvéreit 
és prédikátorukat a nevezetes szolgálatra. 
Az első igehirdetés után folyamatosan nö-
vekedett az érdeklődés, és már 1909-ben 
népes gyülekezet volt jelen ugyanazon a 
telken, ahol ma is áll a baptista imaház, a 
Kisfaludy utca 20-as szám alatt. 

A gyülekezet múltját a tíz évvel ez-
előtti centenáriumra részletesen megírta 
az egyik lelkipásztor. (Pátkai Béla: A ke-
gyelem száz esztendeje. Budapest.  2000. 
november. Terjedelem: 54 old.). A füzet 
tartalma most is időszerű. Az épület 1988-
ban kiegészült, és felvette mai formáját. 
Előtte egy évvel telekhatár-módosítás 
történt a kerületünk akkori vezetőinek 
támogató beleegyezésével. Két szolgálati 
lakást építettünk. A korszerűsítések folya-
matosan tartanak. A gyülekezet énekkara 
az idén századik évét ünnepli. Jelenlétünk 
évfordulójához érve a gyülekezet szolgála-
tában éppen a tizedik lelkipásztor, Sinka 
Csaba testvér áll. 

Háborúk, forradalmak, társadalmi át-

alakulások, kitelepülések próbáltatásai és 
létszámveszteségei után reménykedünk 
és hiszünk a hatalmas Isten változatlan 
támogatásában. Küldetésünknek tudatá-
ban vagyunk. Igyekszünk teljesíteni Isten 
országában betöltött feladatunkat, és re-
ménykedünk, hogy a harmadik évezred-
ben sem válik feleslegessé az embereknek 
az Istenbe vetett hitük, és az sem téveszt 
meg senkit sem társadalmunkban, hogy 
ezt a hitet jelenleg különféle felekezeti kö-
zösségekben gyakorolhatjuk. 

Talán egyszer arra is eljutnak kortársa-
ink, hogy az a felekezet, amelyik a világon 
mindenütt elsőnek siet a katasztrófák ál-
dozatainak megsegítésére, talál forrásokat 
elsősorban a hatalmas Isten háztartásá-
ban, népünk önzetlen megsegítésére. Mint 
a só az ételben, a világosság a sötétben, 
ugyanúgy nélkülözhetetlen minden el-
mondott imádság. Nagy kár lenne végleg 
elfelejteni a Bibliát, elfordulni az üdvözí-
tő Jézus Krisztustól, aki felkarolja a sze-
gényeket, a magányosok mellé barátként 
szegődik, a betegeket gyógyítja, és a meg-
térő bűnösöket megváltja a halálból. 

Az emlékezés és az ünnepszentelés se-
gítsen nekünk megtalálni a múlt, jelen és 
jövő hármas tengelyében életünk járható 
mezsgyéjét! Társadalmunk és nemzetünk 
jövőjéért sokat aggódó papköltőnk, Balog 
Miklós testvér, prófétai ihletésű szonettje 
szavaival és bátorításával:  

„Nagy kár lenne végleg 
elfelejteni a Bibliát, elfordulni
 az üdvözítő Jézus Krisztustól.”
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Ha senkiben (Mik 7,5-10)

Ha senkiben se’ bízhat már az ember,
nincs jó barát és nincsen hű rokon,
nem láthat túl a gyötrő gondokon,
csak durvaságot kap, de szólni nem mer,

nehogy a rossz hatványozottan érje;
reménységét akkor se adja fel,
az Úr e bús sötétben is felel:
 „Szolgám, kihozlak én az égi fényre,

s nem csúfolhatnak: ’hol van Istened?’
mert én leszek bizonyság is neked,
csak várd szabadításom türelemmel!

Bűnbánatod nyomán bocsánatom
szerelmemből oly gazdagon adom,
hogy elborít, miként fövényt a tenger.

2002. december

Mit jelent számomra a húsvét?
A címben szereplő kérdést tettük fel több 
testvérnek a gyülekezetünkben. A követ-
kező tömör, de sokatmondó válaszok ér-
keztek:

Az újrakezdés, új reménységgel.
Dobay Ágnes

Örök élet.
Kőszegné Márta

A történelem legnagyobb csodája.
Draganits Gabriella

Számomra a húsvét a bűnbocsánatot, 
megtisztulást és egy új kezdet lehetőségét 
jelenti.

Szebeni Péter
Örök győzelem mindenek felett.

Bodó Krisztián

A húsvét számomra magát a megváltott 
életemet jelképezi.

Égetőné Tímea
Azt a biztonságérzetet, hogy feltámadt, 
mert így  a sok bűnöm ellenére van örök 
életem!

Füzesi Erika

Érdekességek 
a jubileumi füzetből

Az előző cikkben említett füzetben 
találtuk ezeket:

• A kispesti gyülekezet alapító lel-
kipásztora, Udvarnoki András 
egyben a Békehírnök alapítója, és 
a baptista teológia első igazgatója 
is volt.

• A gyülekezet eddigi legnagyobb 
taglétszámát – kb. 300 főt – dr. 
Udvarnoki Béla szolgálati idején 
érte el.

Lehet, hogy sokan még nem olvas-
ták ezt a füzetet gyülekezetünkben. 
A füzet elolvasható és letölthető 
gyülekezetünk honlapjáról innen: 
www.kispestibaptista.hu/2008/10/
jubileumifuzet Igény esetén készítünk 
még papírpéldányokat is belőle.


